

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
OPĆINA DOBOJ ISTOK
OPĆINSKI ŠTAB CIVILNE ZAŠTITE

Broj: 01-44-944/14

Datum: 07.08.2014 godine

**KANTONALNA UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
TUZLA**

Predmet: Informacija o trenutnom stanju na prostoru općine Doboj Istok, dostavlja se,-

U toku posljednja 24 sata (6.8.-7.8.2014 godine.) stanje na prostoru općine Doboj Istok je eskaliralo u popodnevnim satima 6.8 -7.8.2014. godine do jutarnji sati. U navedenom periodu usljed obilnih kišnih padavina svi lokalni vodotoci su u više navrata izlazili iz svog korita, rušeći i plaveći sve pred sobom. Pod vodom je evidentirano preko 200 stambenih objekata, oštećeno je preko 50 mostova na lokalnim vodotocima a veći dio putne infrastrukture je u prekidu usljed oštećenja ili su još pod vodom u ravničarskom dijelu. Usljed angažovanja mehanizacije na nekoliko mjesta je pokidana i vodovodna mreža tako da su pojedina naselja bez pitke vode.

Od posljedica plavljenja rijeke Spreče u prekidu je magistralni put Doboj Tuzla u MZ Stanić Rijeka a značajna oštećenja su pretrpjela i dva mosta na magistralnom putu kroz Doboj Istok, i bez stručne ekspertize upitno je da li će biti u funkciji i nakon povlačenja vode. Takođe pod vodom je oko 600 hektara poljoprivrednog zemljišta uz konstataciju da su svi nanovo zasijani poljoprivredni usjevi totalno uništeni a bili su u fazi pune vegetacije.

Općinski štab civilne zaštite je u navedenom periodu bio u potpuno mobilnom stanju rukovodeći akcijama zaštite i spašavanja. U odbrani od poplava angažovano je svo raspoloživo ljudstvo i mehanizacija sa prostora općine Doboj Istok.

Snabdijevanje električnom energijom je zadovoljavajuće ali su tokom noći u potpunom prekidu telefonski saobraćaj što je dodatno otežavalo rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja. Trenutno ne raspolažemo podacima o aktiviranim klizištima, ekipe su na terenu i po prispjeću isti blagovremeno ćemo vas informisati.

U toku provođenja mjera z/s nije zabilježen nijedan slučaj stradanja građana niti pripadnika organiziranih snaga zaštite i spašavanja.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. a/a



KOMANDANT ŠTABA

Kemal Bratić